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Asunto: INVITACIÓN A LA PRESENTACIÓN DEL INFORME: 'Transición hacia una movilidad sostenible'

Estimado amigo,

La creciente preocupación por los impactos medioambientales, global y local,  afecta de manera directa al transporte y en forma muy especial a los vehículos automóviles, por la elevada cuota modal que absorbe el transporte por carretera, tanto de personas como de mercancías,  en los ámbitos urbano e interurbano.

En esta línea y conscientes de ello, el Colegio Oficial y la Asociación de Ingenieros Industriales de Madrid (COIIM y AIIM); la Asociación de Profesionales de Automoción (ASEPA) y el Instituto Universitario de Investigación del Automóvil (INSIA), de la Universidad Politécnica de Madrid, han acometido la elaboración del Informe del epígrafe, contando con un grupo de catedráticos universitarios y expertos en los temas que se abordan y que tienen una posición personal y profesional de independencia y con el que pretendemos contribuir al conocimiento riguroso de los problemas que se atribuyen al uso de los vehículos automóviles.

Para presentar dicho Informe, ‘Transición hacia una movilidad sostenible’, nos es grato invitarte a la RUEDA DE PRENSA y a la PRESENTACIÓN A LA SOCIEDAD, que tendrán lugar el próximo día 8 de julio, de 10:00 a 11:30 horas y de 12:00 a 13:30 horas, respectivamente, en la Escuela Técnica Superior de Ingenieros Industriales junto al Pº de la Castellana de Madrid (C/José Gutiérrez Abascal, 2). Ver archivo adjunto.

Los periodistas recibirán la correspondiente Nota de Prensa y un ejemplar de la edición escrita del Informe, así como también recibirán gratuitamente el resto de los asistentes.

Se ruega confirmar previamente la asistencia al correo electrónico: asepa@asepa.es  

Saludos,
COIIM-AIIM
